TecT no maTtemaTuke [leneHme Ha ogHO3Ha4YHOe Yucno 4 Knacc
1 BapuaHT

A1. Ykaxun yacTtHoe uncen 1860 u 3.
1) 62
2) 620
3) 602
4) 1863
A2. YmeHbwn 45 000 B 2 pasa. OTMETb BEPHbIN OTBET.
1) 22 500
2) 2250
3) 2025
4) 225 000
A3. [NpoBepb, BEPHO N BbIMOSTHEHO AENEHUE.
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1) oa

2) HeT
A4. Ykaxun yncno undp, KoTopoe nosiy4nTcs B HaCTHOM.
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A5. OTmMeTb BEpHOE paBEeHCTBO.

1) 42036 :6 — 76

2)40036:6 =106

3) 42 036 : 6 — 1006

4) 42 036 : 6 — 10 006
B1. OtmeTb oTBeET.
Llena TenedoHa 5650 p. Yepes HekoTOpoe Bpems ee cHu3unu. Ckuaka coctaBuna nNaTyro 4acTb
OT NepBOHaYanbHON LeHbl. CKOMbKO CTOUT TenegoH?

1) 1130 p.

2) 452 p.

3) 6180 p.

4) 4520 p.
C1. YKaxxu 3Ha4YeHne x, Nnpm KOTOPOM BEPHO PaBEHCTBO.
6400 : x: x =100

1) 64

2) 640

3) 80

4) 8



TecT no maTtemaTuke [leneHme Ha ogHO3Ha4YHOe Yucno 4 Knacc
2 BapuaHT

A1. Ykaxun yacTtHoe uncen 1240 n 4.
1) 310
2) 31
3) 302
4) 4960
A2. YmeHbwn 75 000 B 2 pasa. OTMETb BEPHbLIN OTBET.
1) 3750
2) 30750
3) 37 000
4) 37 500
A3. [NpoBepb, BEPHO N BbIMOSTHEHO AENEHME.
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1) oa

2) HeT
A4. Ykaxun yncno undp, KoTopoe nosiy4nTcs B HaCTHOM.
364518:9

1)3

2) 4
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4) 6
A5. OTmMeTb BEpHOE paBEeHCTBO.

1)12018:3 =46

2) 12 018 : 3 = 4006

3) 12018 :3 =406

4) 12 018 :3 = 40 006
B1. OtmeTb oTBeET.
LleHa nanbTo 6b1na 8460 p. Yepes HekoTOpoe BpeMs €€ CHU3UNKN Ha TpeTb. CKONbKO CTOUT
nanbTo?

1) 5640 p.

2) 2820 p.

3) 6540 p.

4) 6640 p.
C1. YKaxu 3Ha4YeHune x, Nnpm KOTOPOM BEPHO PaBEHCTBO.
8100 : x : x =81

10

2)1

3) 10

4) 100



Omeembil Ha mecm no mamemamuke [leneHue Ha 0OHO3HaYHOE YUCI10
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